

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

День Военно-Морского Флота

ЗАВТРА весь многомиллионный советский народ празднует День Военно-Морского Флота.

СССР — великая морская держава. На десятки тысяч километров протянулись его морские границы. Наша Родина имеет прямой выход к трем океанам — Атлантическому, Северному Ледовитому и Тихому. Наш народ любит море. Русский флот издревне покрыл себя неуваждаемой славой и в боях против врагов, посягавших на нашу Родину, и в освоении морских просторов.

Не раз русские люди громили многочисленных врагов, пытавшихся отрезать нашу Родину от моря, лишить ее морских границ, нарушить ее жизненные интересы. Золотыми буквами вписаны в историю русского Военно-Морского Флота блестящие победы наших доблестных моряков. Гангут, Гренгам, Синоп, Чесма, Севастополь, Порт-Артур навеки вошли в книгу русской морской славы. Наш народ выдвинул выдающихся флотоводцев — Ушакова, Сенявина, Нахимова, Макарова и других, сделавших огромный вклад в развитие военно-морского искусства.

Бесстрашными мореплавателями проявили себя русские люди. Много морей и океанов пересекли они. На весь мир прославились Семен Дежнев, который первым прошел морем из Ледовитого океана в Тихий, замечательные полярники Дмитрий и Харитон Лаптевы, бесстрашный исследователь островов Тихого океана Николай Миклухо-Маклай, завоеватель Арктики Георгий Седов, отважные моряки Михаил Лазарев и Фаддей Беллинсгаузен, открывшие Антарктиду, а также другие выдающиеся сыны русского народа.

Наша страна — родина многих новшеств и изобретений, обогативших морское дело, судостроительное мастерство и военно-морское искусство. В России впервые в мире были созданы броненосные крейсера, самые быстроходные миноносцы, минные катера, современные подводные лодки. В русском флоте впервые появились радио, мины, торпеды, бронебойные снаряды, миноносцы и другие новшества техники и вооружения.

Русский флот славен своими революционными боевыми традициями. В годы гражданской войны десятки тысяч моряков грудью отстаивали молодую советскую республику от многочисленных ее врагов.

С первых же дней существования молодой страны Советов партия большевиков, великие вожди В. И. Ленин и И. В. Сталин уделили огромное внимание строительству и развитию Военно-Морского Флота.

Растущая социалистическая индустрия позволила вести строительство флота в масштабах, немыслимых в дореволюционной

России. По инициативе великого Сталина советский народ создал новые флоты — Тихоокеанский и Северный. Боевые корабли, части береговой обороны, морская авиация были оснащены новейшей техникой.

Быстрый рост Военно-Морского Флота нашей Родины неразрывно связан с именем И. В. Сталина, который неустанно заботится о повышении боевой мощи флота, воспитании его кадров.

С особой силой проявилось могущество советских Военно-Морских Сил в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков. «...Наш флот, — у к а з ы в а л товарищ Сталин, — надежно прикрывал фланги Красной Армии, упиравшиеся в море, наносил серьезные удары по торговому флоту и судоходству противника и обеспечил бесперебойное действие своих коммуникаций». Бессмертной славой покрыли себя герои-моряки, защищая Севастополь, Одессу, Ленинград, Ханко, Заполярье. Советские боевые корабли участвовали в разгроме фашистского зверя в его логове, с боями войдя по реке Шпрее в Берлин. Выдающуюся роль сыграл советский Военно-Морской Флот в разгроме империалистической Японии.

День Военно-Морского Флота проходит в этом году в обстановке новых выдающихся успехов нашей Родины в развитии всех отраслей народного хозяйства и культуры. Под руководством большевистской партии и великого вождя товарища Сталина советский народ уверенно идет вперед по пути к коммунизму. Советский Союз стоит во главе растущего с каждым днем демократического и антиимпериалистического лагеря, способного обуздать любых агрессоров и претендентов на мировое господство.

Наш народ зорко следит за происками англо-американских поджигателей войны. Строя новые фабрики и заводы, укрепляя экономику своей Родины, меняя лицо городов и сел, переделывая природу, советские люди неустанно заботятся о росте боевой мощи страны Советов. Миллионы патриотов помогают военным морякам укреплять военно-морскую мощь СССР, работая на предприятиях, строящих и оснащающих флот, участвуя в работе Добровольного общества содействия флоту.

Встречая День Военно-Морского Флота, советские военные моряки рапортуют партии, правительству, великому Сталину о новых успехах в боевой и политической подготовке. Матросы, старшины, офицеры и адмиралы бережно хранят и умножают славные традиции русского флота. Они прилагают все силы для того, чтобы советский флот стал еще более сильным и могучим.

ЗАЩИТНИКАМ МОРСКИХ РУБЕЖЕЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА — СЛАВА!

✳

«В Великой Отечественной войне советского народа против фашистской Германии Военно-Морской Флот нашего государства был верным помощником нашей Красной Армии... На Балтийском, Черном и Баренцевом морях, на Волге, Дунае и Днепре советские моряки за четыре года войны вписали новые страницы в книгу русской морской славы. Флот до конца выполнил свой долг перед советской Родиной».

(И. В. Сталин).

✳



ОБРАЩЕНИЕ

Премьер-Министра Индии г-на Пандит Джавахарлал Неру к Председателю Совета Министров СССР И. В. Сталину от 13 июля

В беседах, которые наш Посол имел с Министерством Иностранных Дел в Москве, он объяснил позицию Индии в корейском конфликте. Цель Индии заключается в том, чтобы локализовать конфликт и содействовать быстрому мирному урегулированию путем устранения нынешнего тупика в Совете Безопасности с тем, чтобы представитель Народного Правительства Китая мог занять свое место в Совете, СССР мог возвратиться в него и, в рамках Совета или вне Совета посредством неофициального контакта, СССР, США и Китай с помощью и при сотрудничестве других миролюбивых государств могли найти основу для прекращения конфликта и для окончательного решения корейской проблемы. Будучи полностью уверенным в решимости Вашего Превосходительства поддержать мир и, таким образом, сохранить солидарность Объединенных Наций, я осмеливаюсь обратиться к Вам с этим личным призывом использовать Ваш высокий авторитет и влияние для достижения этой общей цели, от которого зависит благополучие человечества.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем самом высоком уважении.

Ответ И. В. Сталина на обращение г-на Неру

Его Превосходительству,

Премьер-Министру Республики Индии господину Пандиту Джавахарлал Неру

Приветствую Вашу мирную инициативу. Вполне разделяю Вашу точку зрения насчет целесообразности мирного урегулирования корейского вопроса через Совет Безопасности с обязательным участием представителей пяти великих держав, в том числе Народного Правительства Китая. Полагаю, что для быстрого

урегулирования корейского вопроса целесообразно было бы заслушать в Совете Безопасности представителей корейского народа.

Уважающий Вас,
И. Сталин, Премьер-Министр Советского Союза.

15 июля.

Сообщение Премьер-Министра Индии г-на Пандит Джавахарлал Неру на имя И. В. Сталина от 16 июля

Его Превосходительству

Премьер-Министру Советского Союза И. В. Сталину

Я в высшей степени благодарен за быстрый и ободряющий ответ Вашего Превосходительства. Я безотлагательно вступаю в контакт с другими заинтересованными правительствами и надеюсь, что

вскоре вновь смогу обратиться к Вашему Превосходительству.

С уважением

ДЖАВАХАРЛАЛ НЕРУ,
Премьер-Министр Индии.

VII СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

12—16 июля проходила VII Свердловская областная партийная конференция.

Конференция заслушала и обсудила отчетный доклад о работе областного комитета ВКП(б), отчетный доклад ревизионной комиссии, избрала новый состав областного комитета ВКП(б) и членов ревизионной комиссии.

Областная партийная конференция прошла в обстановке развернутой большевистской критики и самокритики, высокой активности и неуклонного соблюдения внутрипартийной демократии. Она ярко продемонстрировала идеологическое единство и возросшую сплоченность большевиков нашей области вокруг Центрального Комитета партии, волевым генеральным вождя и

учителя партии и советского народа — товарища Сталина.

17 июля состоялся первый пленум обкома ВКП(б). Пленум избрал первым секретарем обкома ВКП(б) тов. Недосекина В. И., секретарями обкома ВКП(б) избраны товарищи: Кутырев А. М., Цыганов И. С., Куроедов В. А., Исаев П. Н.

Членами бюро обкома ВКП(б) избраны товарищи: Недосекин В. И., Кутырев А. М., Цыганов И. С., Куроедов В. А., Исаев П. Н., Кузин М. И., Николаев К. К., Дроздецкий П. Г., Истомина Н. А.

Кандидатами в члены бюро обкома ВКП(б) избраны товарищи: Матвеева А. В., Никитин П. А., Багреев Е. Я.

ОБЩЕЗАВОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

На Крилитовом заводе состоялась общезаводская конференция по результатам смотра изобретательства и рационализации производства.

За период смотра, как отмечалось на конференции, от рабочих и служащих поступило 192 предложения, из них 35 внедрено с условной годовой экономией 193 864 рубля. В смотре приняло участие 112 рабочих, ИТР и служащих. За период смотра лучшим рационализатором и изобретателем выплачено вознаграждений 9800 рублей.

Конференция по этому вопросу приняла развернутое решение, направленное на расширение изобретательской и рационализаторской мысли среди всего коллектива завода.

Горняки на трудовой вахте

Успешно несут трудовую вахту мира стахановцы—горняки Гумешевского рудоуправления.

Лучшая бригада бурильщика тов. Загидулина, встав на стахановскую вахту мира, выполнила задание 20 дней июля на

140 процентов. На 27 процентов дала руды сверх плана бригада бурильщика тов. Ширниязова. По-стахановски трудится бригада, которой руководит тов. Костарев. Она выполнила свою норму на 119 процентов.



Х. С. Новак—пастух совхоза Криолитового завода. Он четвертый год пасет коров, борется за повышение их удоя. В результате чего удой стада возрос за последние три года с 1400 до 2099 литров.

Досрочно выполним годовой план

Коллектив жестотделочного цеха Северского завода, единодушно подписавшийся под Стокгольмским Воззванием, решил своим стахановским трудом укрепить дело мира.

На этих днях в нашем цехе, в каждой смене и бригаде, состоялись многочисленные собрания, которые вынесли единодушное решение—встать на стахановскую вахту мира и годовой государственный план выполнить досрочно, т. е. к 5 декабря.

Коллектив цеха принял также обязательства: не иметь нарушений технологии производства, добиться выхода годного лужения не менее 84 процентов.

Для выполнения взятых обязательств, жестотделочники обратились к коллективам листопрокатных цехов завода: принять все меры к тому, чтобы для жестотделочников увеличить выход жести первых и вторых сортов.

Г. Медведев.
Парторг цеха.

СТАХАНОВСКИЙ ТРУД ВО ИМЯ МИРА

Единодушным подписанием Стокгольмского Воззвания и стахановским трудом отвечают на агрессию американцев в Корее жестянщики металлзавода. Каждый день они значительно перевыполняют задание по выпуску изделий.

Хорошо работает бригада жестянщиков, которой руководит тов. Безответных. Работая на изготовлении дойников (поточным методом) бригада добилась рекордных выработок.

Особой ритмичностью отли-

чается один из лучших членов бригады Кошина—Павел Храмов, работающий на гибочном пресс-станке по изготовлению шва ведра. В его работе чувствуется ловкость рук, умение владеть станком. Он легко выработывает в смену до трех норм, заготавливая швы к 1500 ведрам при норме 584. Его примеру последовала работница этого станка Ившина и перекрыла эти показатели. На днях она изготовила швов к 2500 ведрам.

С. Александрова.

Словом и делом

Подписывая Стокгольмское Воззвание Постоянного Комитета Всемирного Конгресса сторонников мира, коллектив лесостарного цеха Криолитового завода встал на стахановскую вахту мира и обещал стахановским трудом усилить могущество Родины. К этому направлены сейчас нарастающие трудовые усилия и творческий его труд. За первую половину июля план по цеху значительно перевыполнен.

Пример высокой производительности труда показывают бригады по распиловке леса.

Бригада тов. Уфимцева В. Я. за 15 дней июля выполнила план на 153 процента, бригада тов. Казакова Т. Т.—на 137 процентов. За это же время бондарь тов. М. В. Ряусов дал выполнение нормы на 178 процентов, слесарь А. Т. Калугин—172, сборщик П. В. Лаптев—163 процента.

Эти трудовые победы—яркое свидетельство непоколебимой воли советских людей к миру, грозное предупреждение американским империалистам, верный залог того, что дело мира восторжествует.

В. И.

УСПЕХИ ЛЕСОРУБОВ

После собрания, посвященного подписанию Стокгольмского Воззвания, коллектив Сысертского леспромхоза принял на себя дополнительные социальные обязательства, направленные на досрочное выполнение годового государственного плана заготовки и вывозки древесины.

Передовые лесорубы, подвозчики и грузчики леспромхоза с честью выполняют принятые на себя обязательства. Так, например, лесорубы тт. Первушин, Толмачев и Турунов за 20 дней июля дали месячную норму каждый.

Больше двух с половиной норм систематически выполняет подвозчик древесины Г. Ф. Курьянович. Самоотверженно трудятся на стахановской вахте мира подвозчики тт. Шульга, Суханов, Дильмухаметов, грузчики: Иванов Г. И., Катыхин М. С. и Г. М. Алтухов, выполняющие сменное задание до 180 процентов.

Мешков.

Растут кварталы двухэтажных—шлакоблочных домов в поселке Северского металлургического завода. Улицы поселка озеленяются липовыми деревьями.

На снимке: один из кварталов новых домов с озеленением.

СОВЕТЫ ЗООТЕХНИКА

Как убирать сено в любую погоду

Советской наукой и практикой передовых колхозов выработаны приемы, позволяющие получать хорошее сено при любых условиях погоды. Если под дождь попадет свежескошенная трава, то на качество сена это не отразится. Следовательно косить перед дождем и даже при небольшом дожде вполне допустимо.

Если же дождь смочит подсохшую траву—сено буреет и качество его сильно снизится. Поэтому в неустойчивую погоду основное внимание должно быть направлено на то, чтобы ускорить сушку, использовать для этого каждый час хорошей погоды.

При сушке трав в неустойчивую погоду не следует допускать разрывов между косой, сгребанием, копнением и скирдованием. Косьбу трав нужно проводить с таким расчетом, чтобы сгребание отставало не больше, чем на один-полтора дня, разрыв между сгребанием и копнением не должен превышать половины дня и вслед за готовностью сена в копнах его надо немедленно стоговать.

Готовность сена определяется так: если оно шуршит, стебли несколько хрупкие и при многократном скручивании хотя бы часть пучка разрывается, а влага в месте скручивания не выступает, то сено можно укладывать на хранение, не боясь сгребания.

Иногда приходится укладывать в скирды и стога сено с повышенной влажностью. Существует несколько способов такой укладки. Например, применяют переслаивание сена соломой или хворостом, подсолку сена. При переслаивании соломой на каждый слой сена в 20-30 см выкладывают слой соломы в 5-10 см. Укладывая таким образом в скирду травяни-

стую массу с влажностью даже в 30-35 процентов получают сено зеленого цвета, вполне хорошего качества.

В чем заключается способ прослойки хворостом? При кладке скирд и стогов через каждые 70-100 см. делают прослойку из хвороста. При этом способе сено хорошо досыхает. Известен также способ приготовления бурого сена. Его готовят из недосушенной травы. В небольшие узкие скирды, шириной не более 3-4 метров, или же в небольшие стога укладывают недосушенную траву с влажностью не более 30-35 процентов. Предварительно под скирд, или стог надо сделать подстил из хвороста или соломы. Траву укладывают слоями в 50-70 см. и каждый слой тщательно уплотняют. На третий-пятый день, а иногда и раньше, сено в скирде начинает согреваться. Наибольшая температура бывает обычно на 10-12 сутки. Для наблюдения за температурой в середине скирды вкладывают железный прут (щуп). Если щуп сильно нагревается, стог следует разбросать и сено охладить.

Подсолка сена также позволяет убирать сено в любую погоду. При подсолке можно скирдовать не полностью просушенное, подвяленное сено. Соль впитывает в себя влагу, предохраняет сено от плесневения. Температура в скирдах от соли понижается. Подсолку сена следует производить послойно, равномерно по всей поверхности скирды или стога, через каждые 50 сантиметров.

Говоря о сушке травы в ненастную погоду, можно применять также метод надземной сушки: на вешалах, пирамидах, заборах и т. д.

В. Юшманова.

Письма в редакцию

Где госсанинспекция?

В нашем городе на 2 участке имеется рынок, который был когда-то оборудован, а в настоящий момент только одна крыша осталась. Население, приходящее с продажей молочных продуктов, картофеля и т. д. вынуждено располагаться на земле, около забора туберкулезного санатория. Больные этого туб-санатория покупают молоко, тут-же выпивают, а хозяйки этого молока продолжают дальше торговлю и наливают молоко в эту же посуду после больных.

Назревает законный вопрос: чем же у нас занимается госсанинспекция? Почему они такой явный факт не могут подметить нашим руководителям из горторготдела?

В. Судницина.

В начале реки Каменка, которая протекает через все село Полдневая, колхозом „Трудовик“ организован скотный загон, т. е. река перегорожена. Здесь целыми сутками находится скот. Все нечистоты попадают в воду и течением уносятся вниз по реке. Население села вынуждено питаться этой водой.

Передко бывают у этого загона не только местные сабработники, но и городские, однако никто никаких мер не принимает.

Н. Булатов.

По материалам „За большевистские темпы“

В нашей газете была помещена корреспонденция: „Решение вынесли и с плеч долой“, в которой отмечались факты плохой работы парторганизации исполкома горсовета на агитпункте и среди избирателей.

Инструктор отдела пропаганды и агитации ГР ВКП(б) т. Захаров отвечает редакции, что все факты подтвердились. Отделом пропаганды и агитации приняты меры по налаживанию агитационно-массовой работы среди населения Ленинского участка.

И. О. ответ. редактора
О. И. Засыпкина.

По нашему городу



Строится дворец культуры

В нашем городе, на Ленинском поселке, намечено большое строительство дворца культуры.

На земляные работы и на закладку фундамента под дворец культуры ассигновано в нынешнем году 150 тысяч рублей.

Сейчас развернулись земляные работы. В течение августа и сентября намечается закладка фундамента и полное окончание планировки площади.

Экскурсия на озеро Иткуль

Учащиеся Полевской средней школы в свои летние каникулы совершили экскурсию на озеро Иткуль. Здесь они ознакомились с природой, занимались ловлей рыбы.

Полевскому отделению Свердловрайторга для работы в городе Полевском требуются: продавец мясо-рыбного отдела, бухгалтер на самостоятельном балансе, техник-строитель, грузчики, коновозчики, сторожа. Для работы на подсобном хозяйстве (в районе Полдневой) требуются на временную работу рабочие на сенозаготовки, лесорубы, плотники, печники, штукатуры и на постоянную работу—бригадир порастеневодству, специалист по приему и переработке молочной продукции, доярки, пастухи, свиноводы и другие рабочие. За справками обращаться: город Полевской, Гражданская 15, Межрайторг.

Гр. Гоголева Анастасия Дмитриевна, проживающая в поселке Мрамор, улица Ленина № 57, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Гоголевым Савелием Яковлевичем, проживающим в г. Магнитогорске, Челябинской области, улица Ударная, дом 13, кв. 4, комн. 3. Дело будет слушаться в нар-суде II участка города Полевского.